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IMPIEGO: Ruota per cancelli scorrevoli.

TIPO: Ruota a saldare con piastre con gola semitonda a un cuscinetto.
FISSAGGIO: A saldare sul montante inferiore.

MATERIALE: Acciaio zincato elettroliticamente.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel paese
diinstallazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Cuscinetto, gola della ruota.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le caratte-
ristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore non rispon-
de di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni dichiarate sono
valide solo se si seguono le modalita di installazione eseguite da personale
qualificato.

FRA

UTILISATION: Roue pour portails coulissants.

TYPE: Roue a souder avec des plagues avec gorge demi-ronde a un roule-
ment.

FIXAGE: A souder sur le montant inférieur.

MATIERE: Acier zingué électrolytiquement.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur dans
le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Roulement, gorge de la roue.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans préavis
les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le constructeur
ne répond pas des modifications méme partielles du produit et les perfor-
mances déclarées ne sont valables que si I'on respecte les modalités d'instal-
lation effectuées par du personnel qualifié.

DE

GEBRAUCH: Rolle fiir Schiebetore.

TYP: Rolle zum AnschweiBen mit Platte mit halbrunder Nut, mit einem
Lager.

ANBRINGUNG: An den unteren Trager schweif3en.

WERKSTOFF: Elektrolytisch verzinkter Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installations-
ort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Lager, Rollennut.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Produkt-
eigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung zu dndern.
Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchgefiihrten Anderun-
gen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann Giiltigkeit, wenn die
Installation von qualifiziertem Fachpersonal ausgeftihrt worden ist.

CARATTERISTICHE TECNICHE
PESO PEZZ0 PORTATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
332-70 0,55Kg 170 Kgf POIDS PIECE PORTEE WARTUNGSPLAN
332-80 0,68 Kg 180 Kgf 332-70 0,55Kg 170 Kgf STUCKGEWICHT TRAGFAHIGKEIT
332-805 0,68 Kg 180 Kgf 332-80 0,68 Kg 180 Kgf 332-70 0,55kg 170 kgf
332-90 0,95 Kg 190 Kgf 332-805 0,68 Kg 180 Kgf 332-80 0,68 kg 180 kgf
332-905 0,95Kg 190 Kgf 332-90 0,95Kg 190 Kgf 332-808 0,68 kg 180 kgf
332-100 1,23Kg 200 Kgf 332-905 0,95Kg 190 Kgf 3329 0,95kg 190 kgf
332-100S 1,27Kg 200 Kgf 332-100 1,23Kg 200 Kgf 332-905 0,95kg 190 kgf
332120 2,00Kg 220 Kgf 332-1005 1,27Kgq 200 Kgf 332-100 1,23 kg 200 kgf
332-140 2,85Kg 240 Kgf 332-120 2,00Kg 220 Kgf 332-1008 1,27 kg 200 kgf
CADENZA MANUTENZIONI 332-140 2,85Kg 240 Kof 332-120 2,00kg 220 kgf
, , FREQUENCE ENTRETIENS 332-140 2,85kg 240 kgf
CASA PRIVATA AZIENDA MAGAZZINO | CONDOMINIO <20 UNITA" | CONDOMINIO > 20 UNITA' VINSON - o0 IMIMEUBLE MIMEUBLE WARTUNGSPLAN
1ANNO* TANNO* 1ANNO* 6 MESI* 6 MESI* PARTICULIER <20 UNITES > 20 UNITES WOHNHAUS FIRMA LAGER WOHNHAUS WOHNHAUS
Verificare I'usura delle ruote. TAN* TAN* TAN* 6 MOIS* 6MOIS* <20 WOHNUNGEN | > 20 WOHNUNGEN
Verificare le saldature. Vérifier 'usure des roues. 1JAHR* 1JAHR* 1JAHR* 6 MONATE* 6 MONATE*
*Lo schema riportato & relativo ad un ambiente di lavoro normale Vérifier les soudures. Den Verschleif der Rolle priifen.
(non ambiente marino o particolarmente aggressivo). *Le schéma se rapporte a un milieu de travail normal Die SchweiRnahte priifen.
EN (pas un milieu marin ni particulié agressif). * Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
USE: Wheel for sliding gates. (nicht in der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedingungen).
TYPE: Wheel for welding with plates and half-round groove with one bearing.
FIXING: For welding on lower upright.
MATERIAL: Electrogalvanised steel.
RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current laws ESP RUS
in the country of installation. USO: Rueda para cancelas corredizas. MPUMEHEHWE: Ponuk ns oTKaTHbIX BOPOT.
PARTS SUBJECT TO WEAR: Bearing, wheel groove. https:/iwww.toraWiBalGAh a soldar con placas con ranura semiredonda con un cojinete. TWIM: Ponvk Ha MOAWMNHIKE C NONYKPYOil KaHABKO, NPpUBap1Baemblii

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the character-
istics of the product as required without notice. The manufacturer declines
any liability for even partial modifications to the product, and the declared
performance values are valid only if the installation procedures are carried
out by qualified personnel.

FIJACION: A soldar sobre el montante inferior

MATERIALE: Acero galvanizado por electrolisis.

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segtn las leyes en vigor en el
pais donde se instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: Cojinete, ranura de la rueda.

C MOMOLLbIO MAACTHBI.
OUKCMPOBAHUE: DrkcrpoBaHue cBapKoii Ha HUbKHel barke.
MATEPWAJT: OumHKOBaHHas 3NeKTPONMUTAYECKIM COCOBOM CTarb.
MEPEPABOTKA: MepepaboTaTb KaK ene3Hblii MaTepran Ha OCHOBe feil-
CTBYIOLLErO 3aKOHOAATE/NbCTBA CTPaHbl MOHTaXa BOPOT.

TECHNICAL CHARACTERISTICS ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin previo NETANW, CKNOHHbIE K 3HOCY: MNoawmnHuk, KaHaBka ponvka
WEIGHT OF PART LOAD-BEARING CAPACITY aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias. El fabri- NPEAYMPEXAEHNA: MponssoawTenb, NPy BO3HKHOBEHUI HEOGXOAMMO-
33270 0,55Kg 170Kgt cante no responde por modlﬁ@uone’s, |n§|u5|\{e parciales del producto y las CTW, OCTaBNAET 3a CO6OM NPaBO N3MEHEHATb XapaKTePUCTUKI n3aenns 6e3
33280 0,68Kg 180Kkgf prestaciones declaradas son validas s'olo si se siguen las modalidades de ins- npefBapuTenbHoOro ysegomnerna. MponssoaunTens He HeceT OTBETCTBEH-
332:605 068Kg 180Kgt talacion realizadas por personal cualificado. HOCTb 33 BHECEHIE MOMHbIX WU 4ACTUYHbIX M3MEHEHWI B KOHCTPYKLMIO
332.90 095K 190Kgt U3Aenua, [efCTBUTENbHBIMUA CYNTAIOTCA TOMbKO Te AENCTBUA, KOTopble
e e PG 8 Ty
332100 1,23Kg 200Kqf PESO PIEZA CARGA UTIL 4 P -
‘ = 332-1005 127K 200 Kgf 33270 0,55Kg 170 Kgf TEXHYECKHE XAPAKTEPHCTIM
| 332-120 2,00Kg 220Kgf 332-80 0,68 Kg 180 Kgf BEC 1 EZMHMLbI HATPY3KA
! 332-140 2,85Kg 240 Kgf 332-805 0,68 Kg 180 Kgf 332-70 0,55Kg 170 Kgf
\M NAINTENANCE FREQUENCY 332-90 095Kq 190 Kqf 332-80 0,68Kg 180 Kgf
CONDOMINIUM CONDOMINIUM 332-905 0,95Kg 190 Kgf 332-80S 0,68 Kg 180 Kgf
M PRIVATE HOME BUSINESS WAREHOUSE <20 UNITS > 20 UNITS 332-100 1,23Kg 200 Kgf 332-90 0,95Kg 190 Kgf
1YEAR* 1YEAR* 1YEAR* 6 MONTHS * 6 MONTHS * 332-100S 1,27Kg 200 Kgf 332-905 0,95Kg 190 Kgf
Check wheel wear. 332-120 2,00Kg 220 Kgf 332-100 1,23Kg 200 Kgf
Check welds. 332-140 2,85Kg 240 Kgf 332-1008 1,27Kg 200 Kgf
*The scheme refers to a normal workplace CADENCIA MANTENIMIENTOS 332-120 2,00Kg 220 Kgf
(not marine or particularly aggressive envi INMUEBLE EN INMUEBLE EN 332-140 2,85Kg 240 Kgf
> CASA PARTICULAR EMPRESA ALMACEN CONDOMINIO CONDOMINIO NEPUOANYHOCTD TEXOBCTYKMBAHWA
<20 UNIDADES > 20 UNIDADES YACTHbIiA KANoi oM | Kunoi oM
Art. Code B ¢ D L M N 0 P R s A = N @ TR0 1Ai0* 10 6 MESES* 6 MESES” 1oM MIPEANPUATHE KM <2 KBA&TVIP 520 KBAﬂPTMP
287 289 @ Verificar el desgaste de las ruedas. 1ron* 1ron* 1ron* 6 MECALIEB* 6 MECALIEB*
3260 | 151000001 1 4 u 960 | 165 6 10 3% 475 45 25 - - 2 400 Verificar las soldad 3HOC OTVKOB.
332-70 | 11511015 001 1 75 29 068 20 70 10,5 i) 545 85 3 015 015 6 330 *El presente esquema es relativo a un ambiente normal de trabajo Kowtp Bap! LWBbI.
332-80 | 11511020 001 1 75 29 078 20 80 15,5 40 59,5 85 3 015 015 6 4,10 (no ambiente marino o especialmente agresivo). *TlapameTpbl AaHHOi! TabAVILIbI NPeayCMOTPEHbI ANIA HOPManbHOTo Paboyero nomeLLieHiA
332-80S | 11511025 001 1 95 2 078 24 80 155 40 59,5 105 3 019 019 6 410 (e A 0GbeKTOB B3 MODA Wik C ADYTMMA arpeCCHBHBIMU daKTOpamk).
332-90 | 11511030 001 1 75 32 088 21 90 17,5 8 67,5 85 3 015 015 6 570
332-905 | 11511035 001 1 95 2 088 pz) 90 175 8 67,5 105 3 019 019 6 570
332100 | 11571040 001 ! 75 32 0% il 100 2 “ 75 85 3 015 015 6 740 Tutte le fotografie, i disegni tecnici e le relative specifiche devono intendersi quale proprieta intellettuale, difesa dalle norme sul diritto d'autore, della ditta Fratelli Comunello Spa.
331005 | 11511045 001 1 95 32 098 X 100 20 “ s 105 3 019 019 6 760 Tutti gli utilizzi non espressamente autorizzati saranno perseguiti giudizialmente. Ci riserviamo il diritto di apportare tutte le variazioni e le migliorie necessarie senza alcun preavviso.
332120 | 11511050 001 1 95 3 017 2] 120 195 “ 945 105 3 019 019 2 400 All pictures, technical draflanges and related specifications belong to Frateffi Comunelfo Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized will be fegatly prosecuted. Product
332-140 | 11511060 001 | 1 95 3 o | 140 3 4 m 105 3 019 019 2 5,70 specification are subjected to change without notice.
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